



## ANUNȚ

**privind rezultatele selecției pentru webinarul cu tema „Ethics and the Rule of law (CM/2021/138)”  
organizat în perioada 17-21 mai 2021**

În urma anunțului de selecție, cu termen de înscriere 16 aprilie 2021, au fost înregistrate 2 candidaturi. Webinarul este inclus în Catalogul membrilor EJTN și este organizat de Școala de Magistratură din Franța (ENM).

La realizarea selecției au fost avute în vedere criteriile menționate în anunțul publicat pe site-ul INM:

- relevanța programului pentru activitatea profesională a candidatului/specializarea cerută pentru curs;
- neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internațională (nu vor fi luate în considerare participările/selecțiile pentru activități organizate online în anul 2020 și 2021);
- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

Fiecare criteriu de selecție a fost analizat corelativ cu condiția cunoașterii temeinice a limbii engleze sau franceze în care se desfășoară activitatea de formare, atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidat.

Aplicarea în concret a criteriilor de selecție s-a făcut după cum urmează:

- a) Condiția relevanței webinarului pentru activitatea profesională a magistratului a fost considerată îndeplinită de ambele candidaturi.
- b) În aplicarea criteriului neparticipării recente la alte forme de pregătire internațională nu au fost luate în considerare participările/selecțiile la activități internaționale în format online, desfășurate în anul 2020 și 2021. Astfel, s-a constatat că un candidat nu figurează, la data prezentei selecții, cu nicio participare internațională care poate fi avută în vedere iar cel de-al doilea candidat are înregistrate participări internaționale în anul 2019, 2018 și alte participări mai vechi. *În acest context, a fost acordată prioritate candidatului care nu figurează cu participări internaționale.* În aplicarea criteriului au fost avute în vedere informațiile din baza de date gestionată de INM privind participările internaționale ale magistraților.

Pentru ambii magistrații propuși în vederea participării s-a constatat îndeplinită condiția bunei cunoașteri a limbii engleze sau franceze, sens în care au fost avute în vedere informațiile din certificatele de competență lingvistică, respectiv cele din CV-urile candidaților.



Având în vedere cele de mai sus, INM decide înaintarea către Școala de Magistratură din Franța (ENM) a propunerii de înscriere pe lista participanților, în ordine, în funcție de numărul de locuri ce vor fi alocate României, a următorilor magistrați:

- 1) Doamna judecător Aniela Flavia Țicău-Suditu, Judecătoria Vaslui
- 2) Doamna procuror Emilia Lionte, Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2

**Notă :** În termen de 15 zile de la finalizarea webinarului magistrații selectați pot transmite INM un raport privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute, soluțiile relevate precum și orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.